

## INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW II

**dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Dostawa 8 sztuk autobusów w formie leasingu operacyjnego dla Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej w Kaliszu Sp. z o.o.”**

W związku z pytaniami w imieniu Zamawiającego udzielam następujących odpowiedzi:

### **Pytanie nr 11**

W związku ze zmianą zakresu postępowania z „dostawy” na „finansowanie” w formie leasingu operacyjnego proszę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 05.04.2019 ?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego do przygotowania oferty postanawia przedłużyć termin składania ofert. Nowe termin jest następujący:*

*Termin składania ofert:     **05 kwiecień 2019 roku godz. 14:00***

### **Pytanie nr 12**

Czy Zamawiający posiada umowę lub wzór (projekt) umowy, jaki ma być zawarty na kupno autobusów pomiędzy Dostawcą, jeżeli tak to czy Zamawiający udostępni ww. umowę?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający nie posiada umowy.*

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia bez zmian.**

**NOWY TERMIN SKŁADANIA OFERT: 05 kwiecień 2019 roku do godziny 14:00**

Prezes Zarządu

/-/

Tadeusz Nowacki